
Zpráva z MČR U25, žen, seniorů a družstev Martinice 2020 

Ve dnech 1.-4.10.2020 se uskutečnilo v Martinicích u Březnice MČR. 

Za Plzeňskou oblast se zúčastnili: 

 

Jednotlivci senioři: Jan Štětina    Gylord S 

Cabaret S 

Jednotlivci ženy: Mgr. Michala Hanuščinová  Quentina - H 

Perse Nova Equi 

Antonia Sabathilová   Lollobrigida 

Kateřina Lužová   Let´s Go 

U 25:   Daniel Pospěch   Non Stop Nova Equi     

Crown Boy Nova Equi 

Daniel Rolínek   Sam 

Družstva:  Luděk Smaha    Ilusion 

Daniel Pospěch   Eliott 

Jan Štětina    Benito S    

                

                            

MČR zahájilo již ve čtvrtek zahajovacími tréninky a netradičně prvním kolem seniorů, kde jsme měli 

na startu 145 cm Jana Štětinu s Cabaretem - S 10tr. a Gylordem - S 0 tr.b. 

Ostatní soutěže zahajovaly v pátek. 

V páteční ranní soutěži U 25 (135cm) jsme měli dva jezdce Daniela Rolínka se Samem 4 tr.b. a 

Daniela Pospěcha se třemi koňmi Šibal 8 tr.b., Crown Boy Novaequi 8 tr.b. a Non Stop Novaequi 0 

tr.b.. V soutěži žen nás reprezentovala Kateřina Lužová s Let´s Go s 0 tr.b. a Michala Hanuščinová s 

koňmi Quentina – H a Perse Novaequi ,oba s 0 tr.b., Antonia Sabathilová s Lollobrigidou 8 tr.b.. 

Páteční soutěžní den končil prvním kolem družstev, kde byli předem hlášeni L. Smaha s Ilusionem, 

D. Pospěch s Eliottem a J. Štětina s Benitem S. Po prvním kole žen se soutěže družstev rozhodla 

zúčastnit i A. Sabathilová, která nakonec pro indispozici klisny do družstva nenastoupila, přesto 

družstvo absolvovalo první kolo s čistým kontem. 

Sobota byla zahájena opět soutěží U25 (140cm) , kde D. Rolínek se Samem jednou chyboval, D. 

Pospěch mohl nastoupit se dvěma koňmi, s Crown Boyem chyboval čtyřikrát a s Non Stopem 

chyboval jedenkrát. V kategorii žen (135cm) K. Lužová inkasovala jednu chybu, M. Hanuščinová s 

Perse 18 tr.b. a s Quentinou- H 0 tr.b. V soutěži seniorů absolvoval J.Štětina s Gylordem bez chyby a 

s Cabaretem S s 20 tr.b. 

V sobotu proběhlo také druhé kolo družstev a byly rozdány první medaile. V družstvu PO měli zájem 

reprezentovat bohužel jen 3 jezdci, většina se na poslední chvíli ze zdravotních důvodů koně omluvila, 

nebo se jezdci rozhodli nestartovat. Nejprve se zdálo, že budou družstva dvě, nakonec startovalo 

tříčlenné družstvo, což je handicap – počítají se všechny výsledky. Přesto družstvo z obou kol získalo 

4 tr. body L.Smahy a umístilo se na krásném třetím místě. 

V soutěži žen K.Lužová absolvovala náročná 3 kola s 18 trestnými body a obsadila pěkné 10. místo. 

Velmi dobře se prezentovala M. Hanuščinová, která na závěrečné 3. kolo zvolila klisnu Quentina -H. 

Výsledkem 4 trestné body ze všech kol vybojovala krásnou stříbrnou medaili. 

V kategorii U 25 jezdili oba zástupci oblasti výborně. D.Rolínekl absolvoval se svým koněm 

takto těžké parkury poprvé a výsledek 8 tr.b. ze všech kol ho zařadil na výborné 7.místo. 

Ve velmi silné konkurenci jezdců U 25 dosáhl vynikajícího výsledku D.Pospěch, který s koněm 

Non Stop Nova Equi po rozeskakování získal bronzovou medaili. 

V soutěži seniorů J.Štětina zvolil do finálového kola letos vynikajícího Gylorda S, v těžké konkurenci 

s finále na 150 cm vybojoval 5. dekorované místo. Poslední kolo absolvoval 

s 0 tr.b. 

Za vzornou reprezentaci oblasti patří všem velké poděkování a gratulace. 

Vedoucí ekipy Jana Hanáková 
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